

慈濟基金會援建臺東縣九所校舍簽約儀式

(圖文/ 國中小及學前教育組蔡宜靜提供)



教育部國民及學前教育署吳署長清山於本(104)年5月7日出席臺東縣政府與慈濟基金會簽約儀式，歡喜見證臺東縣黃縣長健庭與慈濟基金會代表林處長敏朝共同簽署希望工程協議書。此簽約儀式象徵慈濟基金會與臺東縣政府攜手合作，慈濟基金會將投入超過5億元經費，協助臺東縣政府辦理建和國小、馬蘭國小、光明國小、復興國小、康樂國小、桃源國中、關山國中及鹿野國小等八所學校重建以及認養知本國中體育館興建，以改善學童就學環境，提升學習成效。

典禮一開始，播放著臺東縣內老舊校舍現況與會勘過程剪輯，建和國小等八校多為分期興建形成老背少耐震性較差之建築結構，經由專業技師詳細評估後確認為高震損風險校舍，符合拆除重建之經濟效益，惟其重建經費龐大，倘僅運用縣府預算或中央一般性補助款指定辦理施政項目經費辦理，必須跨數年才能完成整建，經慈濟基金會到各校進行現場勘查之後，為提升建和國小等八所學校的校舍安全，適時伸出援手，協助學校辦理重建工作；並為培訓知本國中基層舉重選手，亦同意認養知本國中多功能體育館興建工作。

簽約儀式於下午3點在臺東縣政府大禮堂舉行，由教育部國教署吳署長、臺東縣政府黃縣長及慈濟基金會代表林處長共同簽署，吳署長表示為維護師生校園安全，教育部致力於提升學校相關硬體設施，並持續補助各縣市進行老舊校舍補強、整建工程，考量相關整

建經費龐大，除多方爭取經費補助縣市外，亦鼓勵各縣市積極爭取民間資源辦理。臺東縣政府即因考量到縣內有許多老舊校舍待整建，為改善學童就學環境，積極尋求慈濟基金會協助，吳署長除感謝佛教慈濟慈善事業基金會熱心公益，發揮社會救助之大愛精神外，亦肯定黃縣長對於教育工作的推動與重視。

典禮最後，由吳署長、黃縣長、林處長與九所學校校長共同合影，歡喜見證這歷史時刻，相信這九所學校在基金會之協助下，將擁有更優質而美好的校園環境，培育出更多出類拔萃的學生。